

Kępno, dnia 26 lutego 2019r.

wg rozdzielnika

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa obłożeń jednorazowych dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kępnie”.

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kępnie, ul. Szpitalna 7 63-600 Kępno na podstawie zapisów art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986), niniejszym przekazuje zapytania i udzielone wyjaśnienia. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

dotyczy Pakietu nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 7 niżej opisanego zestawu?

- 1 serweta stołu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm (wzmocnienie serwety 65x85cm)
- 4 ręczniki do rąk
- 1 taśma mocująca 9x50cm
- 1 serweta do operacji kończyn 230 x 300 cm (2-warstwowa na całej powierzchni), z elastycznym otworem o średnicy 3,5cm, z warstwą chłonną 75 x 80 cm i organizatorami przewodów
- 1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety 75x190cm)

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2

dotyczy Pakietu nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 8 niżej opisanego zestawu?

- 1 serweta stołu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm (wzmocnienie serwety 65x85cm)
- 4 ręczniki do rąk
- 2 taśmy mocujące 9 x 50 cm
- 1 osłona na nogę 36 x 65 cm wykonana z kratonu
- 1 serweta do operacji kończyn 230 x 300 cm (2-warstwowa na całej powierzchni), z elastycznym otworem o średnicy 7cm, z warstwą chłonną 75 x 80 cm i organizatorami przewodów
- 1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety 75x190cm)

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3

dotyczy Pakietu nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 8 niżej opisanego zestawu?

- 1 serweta stołu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm (wzmocnienie serwety 65x85cm)
- 4 ręczniki do rąk

- 2 taśmy mocujące 9 x 50 cm
- 1 serweta na stół do instrumentarium składana 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety 75x190cm)
- 1 elastyczna osłona na nogę 22 x 75 cm wykonana z kratonu
- 1 serweta do operacji kończyn 230 x 300 cm (3-warstwowa w części dedykowanej dla pacjenta), z elastycznym otworem o średnicy 7cm, z warstwą chłonną 50 x 100 cm i organizatorami przewodów
- 1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety 75x190cm)

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 4:

PAKIET 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do cięcia cesarskiego posiadającego w składzie:

- 3 x fartuch chirurgiczny L o długości min. 123cm (zamiast 12,5cm)
- 30 x kompresy z gazy 16 warstwowej (zamiast 12 warstwowej)

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5:

PAKIET 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do artroskopii kolana posiadającego w składzie:

- 1 x fartuch chirurgiczny L o długości min. 123cm (zamiast 125cm)

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6:

PAKIET 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w zestawie do laparoskopii:

- 10 x tupfer twardy z gazy RTG w rozmiarze 8 x 8 cm (zamiast 6x6cm)
- 1 x osłona na przewód kamery w rozmiarze 12,5 x 230 cm (zamiast 12,5x240cm)
- 3 x tupfer z gazy 24 x 24 x 20 nitek (zamiast 24x24x10nitek)

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7:

PAKIET 5

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do laparoskopii o składzie:

- 1 serweta na stół narzędziowy wzmocniona 140 x 190 cm
- 1 serweta na stół Mayo wzmocniona 80 x 145 cm
- 1 serweta do zabiegów laparoskopii z padem chłonnym (okno 28 x 32 cm) i torbami na narzędzia chirurgiczne 300 x 250 cm
- 4 ręczniki celulozowe 30 x 33 cm

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 8:

PAKIET 6

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu uniwersalnego posiadającego w składzie:

- 1 x fartuch chirurgiczny L o długości min. 123cm (zamiast 125cm)
 - 1 x serweta samoprzylepna operacyjna 200 x 175 cm z dodatkowym padem chłonnym w obszarze krytycznym min. 50 x 75 cm (zamiast 35x90cm)
 - dodatkowo 2 x serwety samoprzylepne operacyjne 75 x 90 cm z dodatkowym padem chłonnym w obszarze krytycznym min. 35 x 90 cm, stanowiące w zestawie boki obłożenia
- Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 9:

Czy nie zaistniała omyłka pisarska i czy Zamawiający miał na myśli 10 x kompresy z gazy z elementami RTG 10x10cm, 12 warstwowe, **17 nitek – zamiast 7 nitek?**

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zaistniała omyłka pisarska, Zamawiający miał na myśli 10 x kompresy z gazy z elementami RTG 10x10cm, 12 warstwowe, 17 nitek

Pytanie 10:

Pakiet nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania zestawu do operacji dłoni/ stopy w następującym składzie:

- 1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm, wzmocniona
 - 2 ręczniki 30 cm x 40 cm
 - 1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, składana w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację
 - 1 serweta operacyjna wzmocniona na dłoń/stopę 225 cm x 300 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 3 cm i zintegrowanymi uchwyty do mocowania przewodów i drenów
- Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa), wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 100 cm x 50 cm.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 11

Pakiet nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania zestawu do zabiegów na kończynie w następującym składzie:

- 1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm, wzmocniona
- 2 ręczniki 30 cm x 40 cm
- 1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, składana w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację
- 1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 55 cm
- 1 taśma foliowa samoprzylepna 10 cm x 50 cm

1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm

1 serweta na kończynę 225 cm x 320 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm i dwoma zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa), wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 100 cm x 50 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 12

Pakiet nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania zestawu w następującym składzie:

1 serweta 80 cm x 100 cm (owinięcie zestawu)

1 serweta na stół Mayo Lite 80 cm x 145 cm, składana w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację

1 osłona ortopedyczna (elastyczna) na kończynę, krótka 24 cm x 80 cm

1 foliowa taśma samoprzylepna 10 cm x 50 cm

1 włókninowa taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

1 serweta chirurgiczna na kończynę 200 cm x 300 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm umieszczonym centralnie

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa).

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 13

Pakiet nr 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania zestawu do chirurgii stawu biodrowego

w następującym składzie:

1 serweta na stół instrumentariuszki 150 cm x 190 cm, wzmocniona

4 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stół Mayo Special 80 cm x 145 cm, składana w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację

1 taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna 75 cm x 90 cm

1 serweta operacyjna 180 cm x 150 cm

1 osłona ortopedyczna na kończynę 33 cm x 110 cm

2 taśmy foliowe samoprzylepne 10 cm x 50 cm

1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna (ekran anestezjologiczny) 225 cm x 270 cm z wycięciem U 45 cm x 65 cm, z osłoną podpórek kończyn górnych

1 serweta operacyjna wzmocniona samoprzylepna 225 cm x 280 cm z wycięciem U 10 cm x 100 cm ze zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa), wokół pola operacyjnego polipropylenowe łaty chłonne, w serwecie anestezjologicznej o wymiarach 25 cm x 60 cm, w serwecie dolnej 100 cm x 50 cm.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14**Pakiet nr 13 poz. 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania organizatora przewodów typu rzep o wymiarach 2,5 x 20/24 cm? Opakowanie zbiorcze w formie kartonowego podajnika/dispensera, do transportu pakowane dodatkowo w karton zewnętrzny. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 15**Pakiet nr 13 poz. 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania serwety wykonanej z laminatu dwuwarstwowego (włókna polipropylenowa i folia polietylenowa) o chłonności 340%? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16**Pakiet nr 13 poz. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS o gramaturze 35 g/m², wiążanego na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne

z kartonikiem; z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie na rzep? Fartuch bez kolorowej lamówki pod szyją; posiada oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 17**Pakiet nr 13 poz. 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania fartucha chirurgicznego wykonanego

z włókniny SMMS o gramaturze 35 g/m², wiążanego na troki wewnętrzne oraz troki zewnętrzne

z kartonikiem; z tyłu, w okolicach szyi, zapięcie na rzep? Fartuch bez kolorowej lamówki pod szyją; posiada oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18**Pakiet nr 13 poz. 5**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania zestawów chirurgicznych niejalowych zgodnych z opisem w SIWZ i spełniających wymagania normy EN 13795, o odporności na przenikanie bakterii ≤ 300 CFU, wytrzymałości na rozierwanie na sucho ≥ 40 kPa, wytrzymałości na rozciąganie na sucho ≥ 20 N?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 19**dot. Pakiet 5, poz. 1**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do laparoskopii, o składzie:

- 1 czerwona osłona na stolik Mayo 80x145cm
- 1 serweta na stół instrumentariuszki 140x190cm,
- 1 serweta wymiarach 250/260x300cm z przylepnym oknem 28x30x24cm, ze zintegrowanymi nogawicami i dwiema podwójnymi kieszeniami na instrumenty chirurgiczne o wym. 40x73 cm, po dwóch stronach okna wzmocnienia o wymiarach 16x50cm z 8. uchwytami (otworami) na przewody
- 2 ręczniki celulozowe 30x40cm

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 20**dot. Pakiet 8, poz. 1**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do kończyny, o składzie:

- 1 czerwona osłona na stolik Mayo 80x145cm,
- 1 serweta na stół instrumentariuszki 140x190cm,
- 1 serweta główna o minimalnych wymiarach 200x320cm z elastometrycznym (samouszczelniającym się) owalnym otworem 5x7cm otoczonym wzmocnieniem na powierzchni 105x150cm oraz uchwytem do mocowania kabli i drenów 2,5x25cm
- 1 nieprzylepna serweta 150x150cm,
- 1 osłona na kończynę 35x80cm,
- 2 włókninowe taśmy samoprzylepne 9x50cm,
- 2 ręczniki celulozowe 30x40cm

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 21:**Pakiet 2 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

1 x Wzmocniona serweta z otworem samouszczelniającym się o średnicy 3,5cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS oraz włókniny wysokochłonnej w obszarze wzmocnionym zintegrowana z organizatorami przewodów, rozmiar 200cmx300cm (wzmocnienie 75cmx100cm)

1 x Serweta samoprzylepna wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego, rozmiar 160cm x 180cm

4 x Ręcznik chłonny wykonany z włókniny typu spunlace, rozmiar 30cm x 30cm

1 x Taśma samoprzylepna wykonana z włókniny typu spunlace, rozmiar 10cm x 50cm

1 x Wzmocniona osłona na stolik Mayo w postaci worka, wykonana z folii PE oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym; w kolorze czerwonym; składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania, rozmiar 80cm x 140cm

1 x Wzmocniona serweta na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu, wykonana z warstwy nieprzemakalnej oraz włókninowej warstwy chłonnej, rozmiar 150cm x 190cm

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 22:

Pakiet 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet do laparoskopii o parametrach i składzie:

- 1 x serweta dwuwarstwowa 200/270 cm x 300 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem samoprzylepnym o wymiarach 25 cm x 30 cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm
- 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 23:

Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

- 1 x Wzmocniona serweta z otworem samouszczelniającym się o średnicy 3,5cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS oraz włókniny wysokochłonnej w obszarze wzmocnionym zintegrowana z organizatorami przewodów, rozmiar 200cmx300cm (wzmocnienie 75cmx100cm)
- 1 x Serweta samoprzylepna wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego, rozmiar 160cm x 180cm
- 4 x Ręcznik chłonny wykonany z włókniny typu spunlace, rozmiar 30cm x 30cm
- 1 x Taśma samoprzylepna wykonana z włókniny typu spunlace, rozmiar 10cm x 50cm
- 1 x Wzmocniona osłona na stolik Mayo w postaci worka, wykonana z folii PE oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym; w kolorze czerwonym; składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania, rozmiar 80cm x 140cm
- 1 x Wzmocniona serweta na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu, wykonana z warstwy nieprzemakalnej oraz włókninowej warstwy chłonnej, rozmiar 150cm x 190cm

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 24:

Pakiet 8 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem samouszczelniającym się o wymiarach 6 cm x 8 cm, z dodatkowym wzmocnieniem w strefie krytycznej w rozmiarze 75x100cm
- 1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 60 cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 25:**Pakiet 9 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

- 1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm, wzmocnienie o wymiarze 75cm x 100cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 300cm wzmocnienie o wymiarze 30cm x 80cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m²
- 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 35 cm x 120 cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 2 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stół Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 26:**Pakiet 13 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści uchwyt rzepowy do kabli w rozmiarze 2x22cm, pakowany zbiorczo w karton transportowy, dodatkowo wewnątrz kartonu w worek foliowy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 27:**Pakiet 13 poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści serwetę o chłonności 350% pakowaną zbiorczo w karton transportowy standardowy?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 28:**Pakiet 13 poz. 3,4**

Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny SMS 35g/m²?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 29:**Pakiet 13 poz. 3,4**

Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny SSMMS?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 30:**Pakiet 13 poz. 3,4**

Czy Zamawiający dopuści fartuch z BI min. 3,2?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 31:

Pakiet 13 poz. 3,4

Czy Zamawiający dopuści zapięcie typu rzep przy szyi?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 21:

Pakiet 13 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści ubranie z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 32:

Pakiet 13 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści ubranie o odporności na przenikanie bakterii 1,5 log10 i wytrzymałości na rozerwanie 77,9 kPa?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 33:

Pakiet 13 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści osłonę z trójwarstwowej włókniny SMS o gramaturze 50g/m2 w rozmiarze 70x120cm?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Powyższe odpowiedzi, wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu, są wiążące i stanowią jej integralną część.

Z-CA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych
SPZOZ w Kępnie
mgr Marian Olejniczak

